
２１年度 市川市 PTA 連絡協議会  

会 議 名 第 6回役員会議事録 

作 成 者 書記（妙典中） 開 催 場 所 勤労福祉センター 第二会議室 

開 催 日 2010 年 3 月 13 日（土） 開 催 時 間 １６：００〜１９：００ 

出席者 

会長（新浜小）・副会長（稲荷木小）副会長（国分小）副会長（南新浜小）副会長（第四中）・副会長

（第六中校長）・事務局長（南行徳小）・会計（北方小）・会計（大野小）・書記（妙典中）・書記（真

間小）・監事（若宮小）・理事（大和田小）・理事（南行徳小）・理事（第一中）・理事（中国分小）・理

事（菅野小）・理事（百合台小）・理事（冨貴島小）・理事（福栄小）・理事（曽谷小）・理事代理（高

谷中）・【市：副主幹・主査・青少年育成課主幹・青少年育成課副主幹】・【事務局：２名】・【青少年相

談員連絡協議会：会長】 

１．会長挨拶 

   ボランティアで児童養護施設を訪問し、勉強を子どもたちに教えている大学生と出会いました。 

   私も知的障害児に何かお手伝いができないかと思い活動をしております。 

   ボランティアの大学生曰く、養護施設の子どもたちは親の愛情を受けず育っており、 

   進学率も低い。そんな子どもたちの為に少しでも何かできないか・・・・ 

   そんな話を聞き、子どもの健全育成を目指し、PTA は何が出来るのか自問自答しています。 

   本日は次年度の P 連活動の内容や予算、運営体制などについて話し合いをしていただきます。 

   子どもの為になにができるか・・・皆さんの忌憚のないご意見を伺えたらと思います。 

    

2.  青少年相談員募集の報告について 

   以前より依頼のあった各小中学校 PTA からの青少年相談員選出の件について 

   青少年相談員連絡協議会会長および青少年育成課のかたより報告がありました。 

   小学校 54 名、中学校 11 名の青少年相談員を選出していただきました。ありがとうございました。 

 

3．報告 

 (1)   総務部会より総会の準備についての報告がありました。 

 (2) 広報部会より、P連だより第 3号発行、広報誌コンクールについての報告がありました。 

（3） スポーツ部会より来年度の事業計画についての報告がありました。 

    来年度の野球大会は 1回のみの開催となり、大会名も P連野球大会となります。 

   （4） 研修部会・・報告事項は特になし 

   (5)  選任役員報告 

      会長、事務局長より報告がありました。 

     

4. 議題 

(1) 平成 22 年度事業計画・予算について 

    平成 22 年度事業計画案及び予算案についての説明 

    事業計画案については、了承されましたので、総会に諮ることとします。 

    予算案については、予備費が多くなっていることからオリエンテーション費について減額しすぎ、

かけこみ１１０番プレート作成を加えるべきではないか、日Ｐ大会参加費を各単Ｐに負担して頂か

なくともＰ連負担で賄えるのではないかとの意見がありましたので、次回三役会で調整して５月の

役員会で修正案を提示することになりました。 



(2) 平成 22 年度総会・懇親会について 

    5 月 17 日に行われる総会・懇親会についての説明及び当日役割分担を確認しました。 

(3)  今後の P連運営体制について 

    前回役員会議の際次年度の P 連役員会運営方法に関しての意見をお願いしました。 

    様々な意見が出ました。次年度役員会に全単位 P の出席は難しいことや、各ブロック 

      での情報共有の難しさについてなど意見が各理事よりだされました。 

      次年度の役員会運営体制に関してはこれらの意見をふまえた上で、今までの通りの各ブロック 

      2 名の理事に選出で運営をおこない、その上で全会長会議を行う案や各ブロックの情報共有の 

      具体的な方法などを検討していくこととなりました。 

     

 (4)    日本 PTA 会費値上げについて 

    平成 17 年度より日本 PTA で検討されていた会費の値上げが平成 21 年日 P 理事会で決定 

    されました。それに伴い県 P 会費の値上げが決定となります。市川市 P 連としましては 

    反対意見を提出しておりましたが県 P 理事会で値上げは決定となり現在は値上げの額を 

    検討中です。県 P からは平成 23 年度から値上げの要請がきておりますがこの値上げに 

    対して市川 P 連としてどのように対処していくか、各理事より批判の意見を含めた(余剰金 

    がある段階での値上げは考えられない、各単位 P 会員にどのように説明したらいいかなど) 

    様々な意見が出されました。値上げに関してはすでに決定事項ということもあり対処してい 

    かなければいけない状態ですが平成 23 年度の値上げ実施ということでもあり、次年度各単位 

       P で検討してもらい役員会でさらなる検討を行いたいということになりました。 

    

 (5)   その他 

    平成 22 年度広報誌コンクール開催について説明がありました 

    若宮小理事より「新しい若宮小学校 PTA」についての説明がありました。 

     

     

 


